TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MapameTpbl
Moaudmkaums ra6aputb MonesHas | PacnpepenenHas | Macca Ynakoeka
(BxLLIX) rny6una (vm) |  Harpyska (kr) (mecT)
LUTK-M-33.8.8 1625x800x820 680 450 110 33 3
LUTK-M-33.8.10 1625x800x1020 880 450 125 33 3
LUTK-M-38.8.8 1850x800x820 680 500 120 38 3
LUTK-M-38.8.10 1850x800x1020 880 500 135 38 3
LUTK-M-42.8.8 2030x800x820 680 550 130 | 42 3
LUTK-M-42.8.10 2030x800x1020 880 550 145 | 42 3
LUTK-M-47.8.8 2250x800x820 680 650 140 | 47 3
LITK-M-47.8.10 2250x800x1020 880 650 155 | 47 3

FABAPUTbI YINAKOBKHW

ocro 1 rponen

Moaudumkauusa
ra6aputbl ra6aputbl ra6aputbl
(BxLLUxT) (BxLLUxT) (BxLLUxT)
LWTK-M-33.8.8 60 820x840x165 35 800x1550x60 24
1590x940x180
LWITK-M-33.8.10 60 820x1040x165 41 1000x1550x60 29
LUITK-M-38.8.8 66 820x840x165 35 800x1770x60 28
1805x940x180
LITK-M-38.8.10 66 820x1040x165 41 1000x1770x60 32
LITK-M-42.8.8 78 820x840x165 35 800x1950x60 29
1990x940x180
LUTK-M-42.8.10 78 820x1040x165 41 1000x1950x60 36
LITK-M-47.8.8 82 820x840x165 35 800x2180x60 33
2190x940x180
LWTK-M-47.8.10 82 820x1040x165 41 1000x2180x60 40

[TacnopT

LLIkach TeneKoMMyHMKaLUOHHbIN
cepuu LUTK-M

LLinpuHa 800 mm

NaoY.301445.2291C

OCHOBHbIE TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Beicota (U) Moaudumkaunmn*

33 LUITK-M-33.8.8 |LLITK-M-33.8.10
38 LUITK-M-38.8.8 |LLITK-M-38.8.10
42 LUTK-M-42.8.8 |LUTK-M-42.8.10
47 LUTK-M-47.8.8 |LUTK-M-47.8.10
800 1000

* Lkadbbl KOMNNEKTYIOTCA 3a4HEN METaNMYECKOW CTEHKOM
1 TpeMs BUAAMU ABEpeN: LienbHOMEeTanmM4eckon,

C TOHMPOBaHHbLIM YAAPONPOYHLIM CTEKITOM U ABEPbLIO

¢ nepdpopauuein. BoamoxxHa Komnnektauus ABymMs ABEpbMU,
MCKIoYaloLLas 3agHI0K0 CTeHKy. bokoBble npoemsbl Wwkada
BnoKVpyTCS MeTanIM4eckKUMm CTeHKaMu.

CBUAETENBCTBO O NMPUEMKE

LLkad TenekommyHMKkaumoHHbIn LUTK—-M COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCIOBUAM
TY PBE 800008148.001-2003 » np13HaH rogHbIM K 3KCcnnyaTaumm

&

WHxeHep no KayecTBy

M.IM. /

nn4yHasa noanucb

paclumndpoBka nognucu

rod, Mecs, Y1Cro

CBUAETEJNIbCTBO OB YINAKOBbIBAHUU

Lkad TenekoMmyHukaumMoHHbin LUTK—M yMakoBaH COrmnacHo TpeboBaHusaM,
npenycMOTPEHHbIM B AENCTBYIOLLEN TEXHNYECKON AOKYMEHTaLMW.

YnakoBan
M.IT. /
nn4YHasa nognuck pacLumdpoBka nognmcu
rod, Mecsu, Ymcno
BHUMAHUE!

npOVIBBO,qVITeHb ocTaBnseT 3a co6omn npaBo BHOCUTb U3MeHeHUs B KOHCTPYKLUUIO nsgenusa 6e3 yxyaweHusa

ero beHKuVIOHaanbIX XapaKTepUCTUK. A4+A3 06.14



AKCECCYAPbDI

Moapo6Hasa uHdopmMaLma Ha canTe Www.Ccmo.ru

Kon HaumeHoBaHue usgenus ApTukyn
Monku
73541600500 Monka nepd., rmy6uHa 580 mm CB-58
73541600600 Monka nepd., rmy6uHa 620 Mm CB-62
73541601100 Monka nepd., rny6uxa 750 mm CB-75
30412121817 Monka nepd., rny6uxa 1000 Mm CB-100
73541600501 IMonka nepd. rpysonoabeémHocTbio 100 Kr., rmybuHa 580 mMm CB-58 Y
73541600601 Monka nepd. rpysonogbémHocTsio 100 kr., rnybuHa 620 mm CB-62 Y
30141601101 lMonka nepd. rpysonogbemHocTbio 100 kr., rnybuHa 750 mm CB-75Y
30412122700 lMonka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 kr., rnybuHa 1000 Mm CB-100Y
30141601800 lNonka nepd. BbIABKHAS C TENECKOMMYECKMMM HAaNpaBnsoLLmmm, rnybuHa 580 mm TCB-58
30141601900 lMonka nepd. BbIABWKHAS C TENECKONUYECKMMM HanpaBnsoLmmu, rnybuHa 620 mm TCB-62
30141602000 lMonka nepd. BbIABWKHAS C TENECKONUYECKUMM HanpaBnsoLLmmy, rnybuHa 750 mm TCB-75
73541600702 Mornka nepd. koHconbHas 2U, rmy6uxa 200 Mm MC-20
73541600701 lMonka nepd. koHconbHas 2U, rnybuHa 300 mm MC-30
73541600700 lMonka nepd. koHconbHas 2U, rmy6uHa 400 mm MC-40
30141602101 lNonka knaBmaTypHasi C Teneckon. Hanp., perynupyemas rnyouHa 580-620 mm TCB-K4
73541600704 lMonka ans ctoiikv nepd. koHconbHas 2U ¢ LeHTp. kpennexuem, rmybuHa 300 mm MC-30.2
73541600703 Monka ans cToiikv nepd. koHconbHast 2U ¢ LeHTp. kpenneHuem, rnyouHa 400 Mmm MC-40.2
Mopynu BEeHTUNATOpPHbIE
30655820300 Mopynb BEHTUNATOPHBIN noTonoyHbin (170x425), 2 BeHTUNATOpa 6e3 aarymka MB-400-2
30655821100 Mopynb BEHTUNATOPHBIN noTonoyHbin (170x425), 2 BeHTunaTtopa ¢ garunkom 35C MB-400-2C
30655821200 Mopynb BEHTUNATOPHBIV noTonouyHbin (170x425), 3 BeHTUNATOpa 6€3 aaTymka MB-400-2-3
30655820800 Mopyrnb BeHTUNATOPHbIN noTonoyHbin (170x425), 3 BeHTunaTtopa ¢ garunkom 35C MB-400-2-3C
30655820100 Mopynb BeHT. 19" 1U, 3 BeHT., perynupyemas rmy6uHa 200-310 mm 6e3 aatyuka MB-400-3
30655820900 Mopynb BeHT.19" 1U, 3 BeHT., perynupyemas rnybusa 200-310 mm ¢ gatyukom 35C MB-400-3C
30655820200 Mopynb BeHT. 19" 1U, 6 BeHT., rmy6uHa 390-750 mm 6e3 fatuvka MB-400-6
30655821000 Mopynb BeHT. 19" 1U, 6 BeHT., rnybuHa 390-750 mm ¢ aatumkom 35C MB-400-6C
CunoBblie Po3eTKu
30112220700 Brok cunoBbix poseTok 19" 6e3 WHypa ¢ BbikroyaTtenem, 8 po3eTok BP-8M (¥Y10-008)
30112221600 Briok cunosbix posetok 19" co WHypoM (2 M.) 6e3 BbikntoyaTens, 9 po3eTok BP-9M-LU
briok cunosbix posetok 19" co WHypom (2,5 M.), 8 poseTok BP-8M-LU
Ka6enbHble opraHansepb!
30536320400 l'opu3oHTanbHbI kKabenbHblii opraHansep 19" 1U, 4 konbua [KO-4.62
30536320300 Top130HTanbHbIN KabenbHblil opraHansep 19" 1U, 4 konbla, YepHblit 'KO-4.62-9005
30536320200 ['Opu30HTanbHbI kabenbHblii opraHansep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua [KO-0-4.62
30536320100 ['opu3oHTanbHbI kabenbHbI opraHaiaep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbLua, YepHbiii 'KO-0-4.62-9005
74115102000 KabenbHbli opraHainsep oguHapHbin 65x45 mm CM
74115102100 KabenbHblit opraHansep oguHapHbin 90x65 mm Cb
74542220703 BepTukanbHbIi kabenbHbli opraHansep B wkad, wmpnHa 75 mv 33U BKO-M-33.75
74542220704 BepTukanbHbIi kabenbHbli opraHanaep B Wwkad, wypuHa 75 mm 42U BKO-M-42.75
74542220705 BepTukanbHbIii kabenbHblii opraHanaep B Lkad, WwupuHa 75 mm 47U BKO-M-47.75
74542222303 BepTukanbHbIii kabenbHbIi opraHanaep B Lwkad, wipnHa 150 mm 33U BKO-M-33.150
74542222304 BepTukanbHbIi kabenbHblii opraHaiaep B Lwkad, wupuHa 150 mm 42U BKO-M-42.150
74542222305 BepTukanbHbIii kabenbHbIii opraHanaep B Lwkad, WwupuHa 150 mm 47U BKO-M-47.150
Mpouue uagenusa
74115101000 danblunaHens B wkad 19" 1U Pr-1
74115101001 danblinaxens B wkadg 19" 2U ®ri-2
74115101002 danbLwnaxens B WwWkad 19" 4U or-4
30412122108 danbwnaHens B wkad 19" 5U Pri-5
29060900200 HanpaenstoLume (yronikv) Ans HanombHbIx Wkados, rmy6uHa 580-620 mm (komnnekt) | YO-58/62
29060900300 Hanpaenstowme (yronku) ans HanonbHbIX Wkados, ry6uHa 750 Mm (KOMMNEKT) YO-75
60609002000 KomnnekT ans coeguHeHusi HanonbHbIx Wwkagos LUTK-M KC-LUTK-M
13050900500 KomnnekT LeTo4Horo BBoAa B WKad), yHMBEpcanbHbIi KB-LLI-55.420
14050900100 Komnnekt MoHTaxHbI Ne 1 (BUHT, Wwaiba, raiika), ynakoska 50 wT. KM-1
14050900200 Komnnekt MoHTaxHbIA Ne 2 (BWHT, Waiba, raiika ¢ 3aLuenkon), ynakoska 50 LT, KM-2
30111721500 bokc onTuyeckuin 19" ¢ komnnekTom BCTaBok (Maty-naHenb 19") BOH-M2-1-19"
30141222700 MaHenb TenedonHas 19", 180 nap MT-18
30517720100 lNaHenb 3a3eMneHuns ropuaoHTansHas 19" Nn3-19
30517720200 MaHenb 3asemneHus sepTukanbHas 500 mm M3-500
30517720201 lNaHenb 3a3emneHuns BeptukanbHas 1000 Mm MN3-1000

1.HA3HAYEHUE

1.1.Wkad TenekoMmmyHukaumoHHbin mofenu LUTK-M (nanee — nsgenue) npegHasHadeH ans
pa3MeLLEHNs OMTUYECKOTO W 3NEeKTPOTEXHUYECKOro 060pyAoBaHUS CUCTEM Nepeaadn Hgopmaumu.
M3penve BLINOMHEHO B CUCTEME HECYLLMX KOHCTPYKLUm cepum 482,6 mm (19”) mo MOCT 28601.2-90
(M3K 297).

1.2.Mi3penve BbINOMHEHO B kKnumaTuieckom ucnonHeHun YXJ14.2 no FOCT15150-69 n npegHasHayeHo
ANS 9KCnyaTaumy B 3aKpbITbIX NOMELLEHMsAX Npu Temnepatype ot nitoc 5 go nnioc 40 °C, npu BepxHem
paboyem 3Ha4eHun oTHocuTenbHom BnaxHocTn 80 % npu Temnepatype 25 °C.

2.0MNMNCAHUE N3OENUA

2.1.lkad nmeeT pasbopHyto KapkacHyt KOHCTPYKUMIO. COCTOUT U3 OCHOBAHUS, KPbILLK U ABYX CBAPHbIX
pam, coefMHeHHbIX KOMMIEKTOM LBeNnepoB. PacnpedeneHHas BepTukanbHas Harpyaka go 600 kr.
LUTK-M komnnekTyetcs ycuneHHbIMM 60KoBbIMU CTeHkamu. CTeHKM PUKCUPYHOTCS NNacTUKOBLIMU
3aLenkamm 1 To4edHbIMK 3aMkamun. CTaHAapTHO LWKadbl KOMNIEKTYIOTCS 3aAHEN METanIMYeckon
CTEHKON, 1 TPeMs BuAaMu ABepeit: LieflbHOMETanm4yeckoi, C TOHMPOBaHHbLIM YAaPONPOYHbLIM CTEKIOM,

1 ABEpPbIO C nepdopaumenn. BosamoxHa komnnekTaums AByMs ABEPbMU, UCKMIOYatoLLAa 3a4HI0K NaHenb.
[Bepu dukcupytotes purenbHbimm (42U, 47U) n yerneHHbiMm TodeyHbiMu 3amkamm (33U, 38U), nmetot
Kak npaByto, Tak 1 MeBY0 HAaBeCKy. B Lukadhax npeaycMoTpeHbl MecTa AN YCTaHOBKY BEHTUATOPHbIX
mogynen MB-400-2. B ocHoBaHue vnu kpbiwy LUTK-M rny6uHoi 600-800 MM. BO3MOXHa yCTaHOBKa ABYX
BEHTUNATOPHbIX Moaynen, B wkadbl rnybuHon 1000 mm. Tpex moaynen. Kpbilwa nmeeT JONONHUTENbHYO
nepdopauuto 1 kabenbHbi BBOA - 290x50 MM, OCHOBaHMe Tpu kabenbHbIX BBOAA - 250x62 Mm. B ocHoBa-
Hue Wwkada npegycMoTpeHa yCTaHOBKa BUHTOBBIX OMOpP (HOXEK) NO3BOMNSIOLLMX KOMMNEHCUMPOBAaTb HEPOB-
HOCTK nona. Bo3amoxHa ycTaHoBKa NOBOPOTHbIX POSIMKOB (B KOMMMEKT MOCTaBKW He BXOAAT). [ocTyn ang
MOHTaxa, KOMMyTaLumn 1 obcryxunBaHns 060pyaoBaHNS BO3MOXEH C YETbIPEX CTOPOH, Yeped Bokosble
NerkocbeMHble CTEHKMW, NepeHio 1 3agHiolo Asepy. LLikad umeeT 4 oLyHKOBaHHbIe BepTUKalbHble
HanpasnstwLune, perynnpyembie no rmybuxe. MNpegycmoTpeHa cuctema 3a3eMneHums.

3.FTAPAHTUU U3FOTOBUTENA

3.1.M3roToBUTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME KadyecTBa LLkadoB TpeOOBaHMSIM TEXHUYECKMX YCIIOBUIA
npu cobnogeHny NoTpeduTenemM ycrnoBuii aKCrnyaTaumm, TPaHCMOPTUPOBAHNS Y XPaHEHWS.
3.2.lapaHTuIHLIN CPOK 3KCNyaTauuy Wwkadgos 12 MecsLeB C MOMeHTa BBOAA B 3KCMnyaTauuio,

HO He Gonee 18 MecsALEB CO AHS NOCTaBKY.

3.3.lapaHTuiHbIN CPOK XpaHeHUsi He bonee 6 mecsueB.

4.ycnoBusa TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALUA

4.1.M3penve He cogepxunT B CBOEM COCTaBe MaTepuanoB ONacHbIX ANS XKWU3HW 1 3A40POBbS YernoBeka,
BPEeAHbIX ANs OKpyxatoLlen cpefbl. He TpebyeT cneumnanbHbIx Mep NpeaoCTOPOXHOCTM Npu
TPaHCNOPTUPOBAHUM, XPAHEHUW W YTUNU3aLMN.

4.2 TpaHcnopTupoBaHuve LLKaoB B YakoOBKE MOXET OCYLLECTBNSATLCA Mo6biM BUAOM TpaHcnopTa

B KPbITbIX TPAHCMOPTHbIX CPeACTBax, B COOTBETCTBUM C MpaBuiaMn NepeBOo3Kv rPy30B, AeVICTBYOLLMX
Ha AaHHOM BUAe TpaHcnopTa. YCnoBus TPaHCMOPTUPOBaHUS, B YacTy BO3AENCTBUS KIMMaTUYECKNX
hakTOpOB, AOMKHLI COOTBETCTBOBATHL rpynne xpaHeHns 4 no FOCT 15150.

4.3.Ycnosus xpaHenus no rpynne 2 FOCT 15150-69.

4.4.YTynusaumio usgenvs NponssogaT no obLmM npaesmnamM, AENCTBYIOWMM y noTpebutens.

5. AQDPEC U3rOTOBUTENA
Pecny6nuka benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuin parioH, n.Konoguwm, yn.MuHckas, fom 67A,
Ten.: +375 (17) 500-00-00, Ten./dpakc: +375 (17) 508—-12-66, e-mail: info@cmo.ru, caiT: www.cmo.ru



== LIMO PYKOBOJCTBO MO CEOPKE: LUKA® TENEKOMMYHUKALMOHHbIW CEPUU LLTK-M 33U, 38U, 42U, 47U

MoarotoBsTe ocHoBaHue (B) k cbopke wkada. YCTaHOBUTE BUHTOBbLIE OMOpPbI (HOXKM). YCTAaHOBUTE C BHYTPEHHEN CTOPOHbI
ravikm ¢ goukcatopamMu. 3akpenuTte HbKHUE LIBEennepbl @ ncnonb3ynTte BUHTEI M6x12. 3aTaHnTe coeamMHeHust oo ynopa.
YcTaHoBUTE NPOBOAA 3a3eMIIEHNS, UCMONb3YyNTe BUHTLI M6X12 1 raikn M6.

~=

Q Kpbiwa — 1 wr.

G OcHoBaHune — 1 Wwr.

G Pama — 2 wr.

Q LLisennep BepxHU — 4 LwT.

9 MogroToBbTE pambl @ k cbopke wkada. BHnmaHue! B wkadax Bbicoton 42U, 47U ncnonb3yeTcs pUrenbHbINA
3amok, B 33U, 38U — ycuneHHbIN To4Ye4HbIn. Onpegennte CTOPOHY OTKPbIBAHUSA ABEPU U YCTAHOBUTE NETNN U (OUK-
caTopbl, UCNOMb3ynTe BUHTBI NoTar M6x12 v rankm M6. YcTaHOBUTE B HEMCMONb3yEMblE OTBEPCTUS 3arfyLUKK.
BHumaHue! ina wkadco. 33U, 38U chukcaTopbl TAr HE UCMOSb3YHOTCA.

G Llsennep HKHUIA — 2 LWIT.

G 3agHAs cTeHka — 1 wT.*

@ BokoBble cTeHkn — 2 WwT.

0O WOO00ROLL VOO ©

m BepTukanbHble HanpasnswoLwmye — 4 wWr. Pama pansa ycraHoeku gsepu 42U, 47U

o KpoHLITENH BepTUKanNbHOW HanpaBnsatoLwen — 12 wr. m

0 [Oeepb: metann (1), ctekno (2), nepdopaums (3) — 1/2 wt.*  *3agucum om Kommnekmayuu

MepepHsan aBepb, .
Mogudmkaums 3aHsIs CTeHKa Oee osepun PurenbHbIn 3amok 42U, 47U n KoMmnnekTyowue

CRCE |
N

) 33-38U | 42-47U | 33-38U | 42-47U
BuHT notan M6x12 5 12 12 o8
— =)
. )
&) | raika M6 16 24 22 38
/ PurenbHbIn 3aMOK - 1 _— 2 Konu4yecmeo 3agucum om Komrnekmayuu
@ dukcaTop Tarm — 4 - 8 Kopnyc 3amka 1/2 wr.
YcuneHHbIn Tara 2/4 wr.
== TOYEYHbIN 3aMOK 1 2
CtonopHas
ToueuHbIi 3aMOK 6 4 wawba 2/4 wr. 6 BHumaHue! YunTbiBaTe CTOPOHY OTKpPbIBaHUA ABepu Npu cbopke wkadga. CoegmHnte oCHoBaHWe C yCTaHoB-
Onopsbl TAr 4/8 NEHHbIMU HWXKXHUMU LIBennepamMm @ 1 pambl @ ncnonb3ynTte BUHTHI M6Xx12 1 3ybyaTble Wwanbel. Vicnonb3ynTte ogHy
LUT. -
Metns asepHas 3 6 (BCTpoOEHEI B ABEPL) 3ybuaTtyto wanby Ans ogHOro yana cCoeQuHeEHUs, Kak NokasaHo Ha pucyHke. [1na cbopku pacnonoxuTe pamMbl FOPU30H-
dukcaTop TAM 2/4 Wt TanbHO. YCTaHOBMTE NPOBOAA 3a3eMIEHMS Ha paMbl CO CTOPOHbI ABEPHbIX METErb, Kak NoKazaHo Ha pucyHke. Mpu
Remndep 22 24 KOMMneKTaumu wkada 3agHen CTeHKOM yCTaHOBUTE MPOBOA 3a3eMIIeHUs Ha paMmy C MpaBoW CTOPOHbI.
BuHT M6x12 88 .
Heo6xoanMbIA MHCTPYMEHT:
LLlan6a 3ybyaras 16
- * KpecToBas oTBepTka
laiika 54 * Mrnockory6ubl ¢ yarMHEHHbIMI ryGKkamm
C PukcaTopom « Kntoun raeyHble: 19/10/7 mwm
3arnywka 56 * Kntou-LuecTurpaHHuK Ans BHyTPEHHETO LECTUrpaHH1Ka 3 MM
* JInHelika ¢ pyHKUMEN N3MEPEHUS YPOBHS
dukcaTtop 4
60KOoBOWN OOLLMBKM
KomnnekT BHumaHue! 3atarusaMte BUHTOBbLIE
1 o
3asemnenua COeAVHEeHMSA TONMBbKO nocre NosiHoOM
Hoxku 4 c6opku wkadca!




0 YcTtaHoBuWTE LWBEMEpbI @ Ha pambl @ ncnonb3ynte BuHTbI M6x12 0 [NogrotoBbTe A5 YCTAHOBKM ,D,Bepb@LuKacpa. YcTaHoBUTE Ha ABepb KOpnyc 9 YcTaHoBUTE p,Bepb@M 3aHI0H0 CTeHKy® Ha wkad. MNogcoeamHuTe

1 3ybyaTble Wwanbekl. Micnonb3ynte ogHy 3ybyaTyto Wwanby ons ogHoro yana pureribHOro 3amka. YCTaHoOBUTE TAMM, UCMOMb3yNTe Onopbl TSr (onopbl TAr npoBoaa 3a3eMreHus.
coegunHeHnsi. BHumaHue! CpegHun WwBennep COpMeHTUpPynTe oTBepCcTUs- yXXe yCTaHOBJIeHbI Ha ABepb). CoequHUTE TAMM C pUrenbHbIM 3aMKOM,
Mu ana ukKcauum 3aMmkKa BHU3, BepXHUA OTBEPCTUAMU BBEpX. yCTaHOBUTE CTOMOPHbIE LWanbbl. YcTaHoBUTE agemdepsbl. [1pn komnnekraumm

Wwkada ABYMS OBEPSAMW aHaNOrMM4yHO NogroToBsTe BTOPYHO ABEPb.
BHumaHue! Lkadbl 33U, 38U KOMNNEKTYHOTCA YCUNEHHbIMU TOYEYHbIMMU
3aMKamu 6e3 THr.

OTBepcTHue gnsa

! P _ e |

OHOETSII'VI Tsara \
= (2 g | 2 2
5 T \__1 /]

o1&

O000ooan
e e=¢y

i)

t— N |

k-
|
-
o

Onopa Taru Wkadbl C yCUNEHHbIM
TOoYeuHbimMm 3amkom 33U, 38U
Tara ? ;
& P F

M

CtonopHas wanba

ansa
cdukcaummn samka

N @ =

6 YcraHoBuTe Kpblmy@ wkadpa, ucnonbaynte BUHTEI M6x12, ravikn M6 un
3ybyatble wanbbl. Vicnonb3ynTe ogHy 3ybuaTyto wanby ans ogHoro ysna
coegnHeHusi. BHumaHume! CopmeHTUpynTe Kpbilly KabenbHbIM BBOAOM
K TbINIbHOW CTOPOHe LWKada.

Kopnyc 3amka

e MoarotoskTe Ans ycTaHoskM 3agHtoto (F) n Gokosble (G) cTeHku. YcTaHoBUTe
3aMKM 1 doukcaTopbl. Ha 3a4HI00 CTEHKY YCTaHOBUTE AOMOSNHUTENbHbIE
nemndepbl. BHMMaHue! B 3aKpbITOM NONOXEHUU A3bIYKM 3aMKOB 6OKOBbIX
CTEHOK COPUEHTMPOBaHbl BHU3, 3afHEeW CTEeHKU — FOPU3OHTasILHO.

=

@ YctaHoBUTE LKA Ha MeCTO aKCnnyaTaumm, UCNoNb3ys NUHENKY ¢ OyHKUNEN
N3MEepPEHNs yPOBHS, KOMNEHCUPYMTE Onopamm HEPOBHOCTU nona. 3aTaHnTe
BMHTOBbIE COeMHEHMS 4O ynopa. YcTaHoBUTe GOKOBbIE CTEHKM
1 nogcoednHMTE NPOBOAA 3a3EMIIEHUS.

G YctaHosuTe kpoHiuTeiHsl (1) aAns kpenneHus BepTuKanbHbIX HaNpaBnsoLNX
Ha HeoBxoauMylo rmyBuHy. YcTaHoBUTE BepTUKanbHble Hanpaensiowme (H).
WNcnonb3ayiTte BUHTLI M6x12 1 ravikv ¢ dpukcatopamu. 3atsaHuTe coeguHeHus
[0 ynopa. YctaHoBute gemndepsi.

®dukcaTop 60KOBOM OGLLUUBKM

Touye4HbIN 3aMOK

B kpbiwe wkaca npeaycMoTpeH KabenbHbin BBoA - 290x50 Mm.
B ocHoBaHuM - Tpu KabenbHbIX BBOoAA - 25062 MM.

- R
R 20

B ocHoBaHue Likada Bo3MOXHa yCTaHOBKa PONMKOBBIX
onop (B KOMMMEKT MOCTaBKN HE BXOAAT). ~¢-

50 .

........

=====

LLUTK-M-150 LUTK-M-40

BHumanue! Wkad ¢ yctaHOBNeHHbIMM ponuKkamMmu AoMmMKeH
nepemellaTbCs TONbKO MO POBHON NOBEPXHOCTHU, NpPU
‘ 3aKase y4YUTbiBaTe Harpy304Hy COCOGHOCTb PONIUKOB. ‘

62,

/EEQE g‘\g.gggggggggg\

250 251 J




